
6 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ FRIDAY 7 JANUARY 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣΕΛΛΑΔΑ

«Όμικρον»: Πάνω από 2.000 αστυνομικοί θετικοί στον κορωνοϊό – 
«Κανένας λόγος ανησυχίας», δηλώνει ο Θεοδωρικάκος

κομεία είναι μόλις 20 από τη συνολική 
δύναμη των 56.500 και γι’ αυτό δεν συ-
ντρέχει κανένας λόγος ανησυχίας. Υπάρ-
χει απόλυτη ετοιμότητα και υλοποίηση 
των σχεδιασμών ώστε η Ελληνική Αστυ-
νομία να προσφέρει το κρίσιμο αγαθό της 
ασφάλειας στους πολίτες».
Όπως έγραψε η «Κ» είναι τέτοια η πίεση, 
που οι διοικητές τους στις κατ’ ιδίαν συ-
ζητήσεις τους λένε, μεταξύ σοβαρού και 
αστείου, ότι δυσκολεύονται να ανταπο-
κριθούν στα καθήκοντά τους, καθώς η 
προσοχή τους επικεντρώνεται όχι στη δί-
ωξη του εγκλήματος, αλλά στο ποιοι αστυ-
νομικοί και για ποιο χρονικό διάστημα 
θα απουσιάσουν από τα καθήκοντά τους 
και πότε θα επιστρέψουν σε αυτά.
Σε ένα από τα πλέον κρίσιμα τμήματα της 
Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, για πα-
ράδειγμα, από ένα σύνολο 90 και πλέον 
αστυνομικών, εκτός υπηρεσίας βρίσκο-
νται τα τελευταία εικοσιτετράωρα πάνω 
από 15 αστυνομικοί που διαγνώστηκαν 
θετικοί στον κορωνοϊό. Είναι στο σύνολό 

Π
άνω από 2.000 αστυνομικοί εί-
ναι σε καραντίνα επειδή έχουν 
προσβληθεί από τον κορωνοϊό, 
ενώ μόνο στη Γενική Αστυνομική 

Διεύθυνση Αττικής καταγράφονται τα πε-
ρισσότερα ενεργά κρούσματα, με τουλάχι-
στον 825 άτομα να έχουν βρεθεί θετικοί 
στον ιό.
Την ίδια ώρα, ο υπουργός Προστασίας 
του Πολίτη Τάκης Θεοδωρικάκος στο πε-
ριθώριο της συνάντησή του με τον πρύτα-
νη του ΑΠΘ ρωτήθηκε αν τα κρούσματα 
κορωνοϊού έχουν προκαλέσει προβλήμα-
τα στην Ελληνική Αστυνομία και απάντη-
σε πως «Η ΕΛ.ΑΣ. είναι τμήμα της κοινω-
νίας και υπάρχουν αστυνομικοί οι οποίοι 
έχουν νοσήσει».
Ο κ. Θεοδωρικάκος πρόσθεσε πως «δεν 
υπάρχει κανένα απολύτως πρόβλημα στη 
λειτουργία των Υπηρεσιών της Ελληνι-
κής Αστυνομίας και ιδιαίτερα στις υπηρε-
σίες αιχμής που αφορούν την ασφάλεια. 
Θέλω να σας αναφέρω ότι ο αριθμός των 
αστυνομικών που βρίσκονται σε νοσο-
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τους ασυμπτωματικοί και διαπιστώθηκε 
ότι έχουν προσβληθεί από COVID μόνο 
έπειτα από μοριακό τεστ. Στα self και 
rapid τεστ έβγαιναν αρνητικοί, γεγονός 
που κατατείνει στο συμπέρασμα ότι το σύ-
νολο των θετικών στον ιό αστυνομικών 
θα είναι σημαντικά μεγαλύτερο.
Παρομοίως, σε διεύθυνση που στεγάζεται 
στους τελευταίους ορόφους της ΓΑΔΑ, ο 
αριθμός των κρουσμάτων υπερβαίνει τα 
δέκα. Οι επικεφαλής της, μάλιστα, έχουν 
αποφασίσει να μην επαναφέρουν στην 
υπηρεσία τους νοσήσαντες έπειτα από 
πενθήμερη καραντίνα, καθώς υπάρχει 
ανησυχία για το ενδεχόμενο να παρα-
μένουν μεταδοτικοί, και άρα επιπλέον 
αστυνομικοί να βγουν σύντομα εκτός 
υπηρεσίας προσβεβλημένοι από τον ιό. 
Παρόμοιες δυσκολίες αντιμετωπίζουν 
τα στελέχη αρκετών ακόμα υπηρεσιών 
ασφαλείας της Αθήνας, αλλά και οι υπη-
ρετούντες στο Λιμενικό, στην Πυροσβε-
στική και στην Εθνική Υπηρεσία Πληρο-
φοριών.

να στελεχώσουν τις ΟΠΠΙ.
Ο Πρύτανης του ΑΠΘ στη δήλωσή του 
αναφέρθηκε στη λήξη της πολυετούς κα-
τάληψης χώρου του Πανεπιστημίου. «Στο 
χώρο που επί 34 χρόνια ήταν δεσμευ-
μένος, θα δημιουργηθεί μια μεγάλη βι-
βλιοθήκη στη σχολή θετικών επιστημών 
η οποία θα δοθεί στους φοιτητές, στους 
ερευνητές» τόνισε ο κ. Παπαϊωάννου και 
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τις 17 Ιανουαρίου αναμένεται να 
ξεκινήσει η εκπαίδευση των 400 
ατόμων που θα στελεχώσουν τις 
Ομάδες Προστασίας των Πανεπι-

στημιακών Ιδρυμάτων, σύμφωνα με τον 
υπουργό Προτασίας του Πολίτη Τάκη Θε-
οδωρικάκο.
Κατά τη συνάντηση με τον πρύτανη του 
ΑΠΘ με τον Πρύτανη του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης Νικόλαο 
Παπαϊωάννου, ο κ. Θεοδωρικάκος τόνισε 
ότι Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και 
η Ελληνική Αστυνομία έχουν στενή συ-
νεργασία με όλα τα Ανώτατα Πανεπιστη-
μιακά Ιδρύματα, της χώρας.
«Στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσα-
λονίκης πράξαμε το αυτονόητο δίνοντας 
τέλος σε μια κατάσταση 34 χρόνων που 
δημιουργούσε σοβαρό πρόβλημα στη λει-
τουργία του Πανεπιστημίου. Είναι απόλυ-
τη προτεραιότητα για το 2022 η ασφάλεια 
των φοιτητών και των καθηγητών, ώστε 
τα Πανεπιστήμια να είναι λειτουργικοί 
χώροι μόρφωσης και ελευθερίας. Στο σύ-
νολο της, η Ελληνική Αστυνομία είναι στη 
διάθεση της πανεπιστημιακής κοινότητας 
συνεχώς, συμβάλλοντας στην υλοποίηση 
των σχεδίων ασφαλείας των Ανώτατων 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων. Και αυτά τα 
σχέδια περιλαμβάνουν τις Ομάδες Προ-
στασίας των Πανεπιστημιακών Ιδρυμά-
των, όπου αυτό κριθεί σκόπιμο» επεσή-
μανε ο Υπουργός και ανακοίνωσε ότι στις 
17 Ιανουαρίου ξεκινά η τετράμηνη εκπαί-
δευση των 400 ατόμων που έχουν προ-
σληφθεί από την Ελληνική Αστυνομία για 
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συμπλήρωσε: «Συζήτησα με τον Υπουρ-
γό την ενίσχυση της συνεργασίας μας, η 
οποία εδράζεται στη λογική της ελεύθε-
ρης διακίνησης των ιδεών, της ελεύθε-
ρης συζήτησης μέσα στους χώρους του 
Πανεπιστημίου γνωρίζοντας ότι η βία και 
η οποιαδήποτε πράξη που σχετίζεται με 
φθορά δημόσιας περιουσίας είναι κάτι 
που δεν είναι επιτρεπτό», πρόσθεσε.

Πανεπιστημιακή Αστυνομία: Στις 17 Ιανουαρίου 
ξεκινά η εκπαίδευση των 400 ειδικών φρουρών


